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ГРIt ИЦЬИ НА СЦЕНІ УКР. РОБ. 
ДОМУ У ВІ

Само собою, ло коовератнвииі іНа і зборе.
Щоб* здобмя фони в будову 

а, котрі бв брвдвлнсь кра- зпиавоі довшеє підпік дві додала
ліве* па мааьаерзанй. бо віл коове- цього року з колядою, а зібранняЧа Ви 

ські Робігммчі Béent-?
Чв Ва пралбжлн саому часописові юч о

масну передплату
війко ду- грію обераулв ва кутю

багато жосенвого хяя робітними гребного ю будова матеріалу Даль- 
Усним кооперативам сайок будуть иіс думають вад там, в який спосіб 
залежати тількж від самого робітна- роздобута потрібний ва будову гріш.

во- Iкравсь

ДРАМСПІВГУРТОК ВІДДІЛУ ТУРФДІМ, РАЗОМ З КУР
САНТАМИ B.OJC ТА ЧЛЕНКИНЯМИ МАН- 

ДОЛІНОВСИ ОРКЕСТРИ

---------віжо грають-------

17а
цтва, Від раціональної о правлінні » щоб» ас стані тн в воловині дорога

Ча Ва пресового фонду длв “Укр. - . .-і-" *ковератнвнжі снізках та від кооее- ; і в наДвороттому часі докінчити роз
Роб. Вісте#**, «об забезпечити how довгі ЛІТНІ ратмааої саїломости робіївваої маса. | почате діло. В самім Довгім ас мож- 

Мм вже самі мала змогу ватагаІ? * числити на зібраная більшої суми 
■УРВ." річний звіт одної кооосра- з добровільних жертв, бо. як відомо, 
тавної робітничої сайки, де подано мешканці Довгого дуже бідні і ха
нам наглядний доказ корнета з ко- дедвм мають на стільки, шобм удер- 
оперативного руху, само собою від жати себе й свої родина серед зві

сного ЛИХОЛІТТЯ

оеі, щоб допомогти заплатити за нові друкар- 
мабуті недавно до друкарні робітничо-фаркерської преси?

Кода Ва ще нею ж зробили досі, то зробіть те таки зараз. Щиро попрацюйте жди 
саосі преса в місяці травні! Покладіть своєю щирою працею на користь своєї преси першу під
валину під ту будову, яка від нового року вадавадж-6 “Укр. Роб. Вісти" або щодня, або 
шість сторін.

Чи Ви зробили вже в тому В СУБОТУ, 19. ТРАВНЯ 1928 РОКУ
В УКРАЇНСЬКІМ РОБІТНИЧІМ ДОМІраціональним проводом.

Центральні робітничі установа по- Тому ми рішили звернутися до Вас. 
винні за всяку ціну приступити до дорогі братя-родимці, до Вас, що 
організування кооперативної спи по- живете в новому краю краще від вас, 
між робітництвом Канади, хотяй са- н ліпших у новинах. Поможіть, доро- 
мо собою початий праці будуть не- гі брати, доброму ділу 
вдачІїі, але будучність дасть успіхи, [свій гріш на будову української до

мівки в громаді Довге.

прекрасну драм у-оперетку на 5, дій М. Стари цького

Койоті читач І читачка “Українських Робітничих Вістей", “Фермерського Життя", 
“Робітний!" І "Світу Молоді" повинні поставити собі за обоиязок: Попрацювати в місяці тра
вні для самі преси так, щоб в осене вона могла купати ротаційну пресу й подвоїти свою 
циркуляцію! НЕ ХОдокиньте

с К осійсь кий

k
Звертаємося до Вас, дорогі брате, 
гарячою просьбою й сердечними 

словами, просино Вас зібрати у Ва- ; і*
f

"ЗАПОРОЖЕЦЬ ЗА ДУНАЄМ" £ 
НА СЦЕНІ.

ВСІ ДО ПРАЦІ В КОРИСТЬ СВОЄ! ПРЕСИ ДО КІНЦЯ МІСЯЦЯ ТРАВНЯ!
ших знайомих добровільні датки» на 
повише згадану ціль. Ми від себе 
впевняємо Вас, що прислані Вами 
даТки ужнемо на будову власної до- ■ 

Драмспівгуток при відділі ТУРФ- мівки. а імена всіх жертводавців,1 
Дім Відіграв дня 4 травня Пр е які своєю лептою причиняться до, 
Укр. Роб. Домі найгарнішу і найбіль- здвигнення повитої будівлі, будуть 
ту з української літератури оперету вписані до нашої памятниї книги, 
п. н. “Запорожець за Дунаєм*. По- щоб наші наслідники і кожний, хто 
ки приступлю до критики гри амато- читатиме ті книги, знав про всіх жер- 
рів. позволю собі сказати пару слів іводюбнвих нйших братів з-за океану. | 
про самі? оперету. ‘Запорожець за Хто дає зараз — дає подвійно. | 
Дунаєм* є це історичного змісту one- Присилайте, дорогі родимці, свої, 
рета з чудовими співами, в котрій ласкаві жертви на згадану ціль і най ; 
оспівується любов і тугу за рідним Вам буде від нас за те щира подяка. 

Є це одинокий твір україн- Жертви шліть на адресу:
Wasyl Sadiwskyj,

Dolhe, о. р. Stryhanee, 
obok Jezupola. Poland. 

(Слідує печатки і підписи заряду 
та членів читальні.)

Односельчане села Довгого, які 
жиють в Дітройт, Міш., вже сформу
вали комітет. Що занимається збір
кою грошей на будові Читальні 
“Просвіти” в Довгім. До комітету у- 
війшли: Василь Красножоний, голо
ва комітету; Олекса Протас, Іван Со- 
бецькнй, Павло Кузенко. Всі чоти
ри жертвували по 10 доларів на ту 
ціль.

Гроші можна слати впрост до ста
рого краю, або на руки комітету в 
Дітройт, на понищу адресу :

Wasyl Krasnozonyj,
2262 Theodore St., 

Detroit. Mich., US A

ГОЛОСИ НАШИХ ЧИТАЧІВ. j нюватм цього місяця свою залеглу пе- 
I ііедпдату й старатися придбати як 

^ і найбільше пресового фонду та нових 
передплатників. Це останнє « біль
ше важне, бо, передплачуючи Газе
ту, людина має з того подвійну ко
ристь: вона вчиться з газети (коли 
газета є дійсно робітничо-фармер- 
ська), а заразом і піддержує свою

Свскятун, Сжск.

З ДІЯЛЬНОСТИ РОБІТНИЧИХ 
ОРГАНІЗАЦІЙ.

значіння робітничої преси, а т. В. 
Шевчук промовляв про наші органі
заційні здобутки ?а 4 роки і взивав 
присутняя ставати членами наших ор
ганізацій.

ТА НА
Форт Фреясес, От. 

BUjüa ТУРФДІм.

пресу матеріально.
Отже, хай від цего місяця не буде МІШЦІСвято Пертого Травня. ні одного фармера в Канаді, який не 

У вівторок, 1. травня відсвятковано був би передплатником ‘Фармерсько- 
в У.Р.Д. міжнародне робітниче свято ги Життя", ні одної о робітника, який 
Перше Травня. На святі промовляв не був би передплатником ‘Україн- 
T. Н. Савчук, який пояснив, як пов* ських Робітничих Вістей", ні одної ро- 
стало свято Перше Травня та скільки біт ниці й фармерки, які не буди-б пе- 
заіинуло пролетарських борців за редп.итницями журналу ‘Робітниці*, 
право cxényun день мЬнтродаьої Хай жяс робітннчо-фармерська пре- 
пролетарської солідарности — Перше са!
Травня. Також сказав, що в С.Р.С.Р. 
цей день є державним святом і ро
бітництво святкує його без проливу 
крони, але прийде час, коли Перше 
Травня буде державним енні ом на 

Карно.

Відділ останніми часами придбав 
Організаційнакілька мови* членів 

праця провадиться досить добре. Кам
панія збирання жертв на друкарню 
\ школу в Вінніпегу принесла гарні 
успіхи. Зараз сформовано комітет зі 
всіх наших організацій, який плямує 
кампанію в користь української ро- 
бітничо-ф .імперської преси.

ської літератури так вельми багатий, 
як своїм змістом так музикою.

Хотяй ця штука потребує ду
же сильних і здібних артистів, щоби 
віддати її як слід, то Драмспівгуток 
не настрашився, а при помочи сил, 
які гуртуються при ТУРФДІм, віді- 
ірав її. Коли були які недостачі, то 
публика мусить простити, бо це гра
ли не артисти, але чорнороби. Щодо 
цілости гри цілої штуки, то вона ви-

; Ця драма-оперетка так знана всім, що нема потреби П 
; розхвалювати. Треба лише зазначити, що в ній висту- 
; пить мужеський хор курсантів, хор дівочий мандоліно- 

вих орхестр, а мішаний — обох їх разом. Ціла драма 
; ; переплітана гарними народніми піснями, які будуть ви- 
;; конані в супроводі орхестри т. Н. Гоцуляка.

Не дивлячись, що ця вистава вимагає багато праці й ко
штів, ціни на тикети знижені, бо лише 40, ЗО І 25 ц. 

Тикети можна дістати кожного вечера в буфеті Укр. 
Роб. Дому, а в день представлення при касі.

ПОЧАТОК В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ.

L Г.

ХТО ЧИТАЄ, ТОЙ ЗНАЄ.Відділ ЖІнсекції.

Відділ цею року також придбав 
кілька нових членкииь. Праця у від
ділі провадиться вдоволяюче. Біль
ше як половина членкииь приходять 
на спільне читання. Читають статті 
з ‘Робітниці", а також товариші на 
цих зборах дають поучаючі лекції на 
освітні теми, з котрих товаришки ба
гато корнет а ют ь. Взагалі, товаришки 
Цего року цікавляться освітою. Мож
на запримітити, шо наука не йде на 
марне. Після перечитання статті їжа
ка ще дуже взялись до науки. Чи
тання відбувалось кожної середи по 
полудні, а тепер товаришки прихо
дять в четвер вечером разом з 
товаришами і наука відбувається 
спільно.

Клівленд, Огайо.
цілій кулі земській. Дорогі Товариші!

Посилаю Вам $4.00 на пресовий 
фонд “У.Р.В." Даруйте, шо не знай
шов нових передплатників. Не моя 
в цім вина. Тут робітники, за ви
їмком малої частини, дуже дивні, по 
простому — відсталі Ніяк не можна 
заохотити такого робітника, щоби він 
передплатив собі робітничу газету. 
Мовляв нема грошей Часом здиба
єш деякою й зачнеш йому про ро
бітничу пресу, а він вдає, що не 
знає (може й так), що то є преса й 
яке значіння вона має для . працюю
чих. Це дуже сумне явище, але факт.

За те на які небудь шкідливі спра
ви в його гроші знайдуться, як на 
карти, піятику, танці і т. ин.~ Є такі, 
що весь вільний час збувають на 
танцях. Це аж сором для людини. 
Я не кажу, щоби часом не піти на 
забаву, але-ж не можна через заба
ви занедбати всі свої робітничі о- 
бовязки.

пала досить добре.
Гарне вражінни зробило на гляда

чів, коли на сцені появився гурт жен
ців з піснею “Ой, збірайтесь працю
вати, золотую ниву жати*. Чудовий 
образ, лише був брак у женців сер- 

Іван Карась своїм грімким 6а- 
рітоном співав добре, а його жена 
Од арка своїм мельодійним сопраном,

НШШ КАНАДСЬКОГО БРА- 
ЦТВА ЗАЛІЗНИЧНИКІВ 

ЗРОСТАЄ. Мв.

В НЕДІЛЮ, 20. ТРАВНЯ, В ГОДИНІ 8.30 ВЕЧЕРОМ, 
ВІДБУДЕТЬСЯ В УКР. РОБ. ДОМІ

Венкувер, Б. К.
ніжним юлосом винизалась знамени-

Тут відбувся організаційний мітінг 
сскшенменів і бриджменів, які працю
ють' на Канадійській Національній За
лізниці. На мітінгу промовляв голов
ний організатор від Канадійського 
Ьрацтва Залізничників т. Е. Робсон. 
Присутних було споре число.

Бесідник переповів історію органі
зації К.Б.З., вказав на поступ, який 
зробила та організація на індустрі
альнім полі, як також і на політичнім. 
Юнія К.Б.З. є тою організацією, шо 
ставить собі за ціль зорганізувати 
всіх робітників колійової індустрії в 
один сильний бльок, як також брати 
участь в політичній боротьбі. Най
головнішим завданням К.Б.З. є осві- 
домлювання членства. Він заявив, 
що К.Б.З. ше не є перфектною орга
нізацією, але поліпшення її залежить 
від самих членів. Отже на думку і. 
Робсона, треба робітникам читати ро
бітничі часописи та літературу, як та
кої* ’ спеціально рекомендував робіт
ничий часопис “Воркер", який є най
ліпшим часописом в Канаді

Після промови т. Е. Робсона були 
ріж ні питання, на котрі він влучно 
відповідав. ПотіМч. приступлено до 
вибору заряду, до котрого ввійшли 
поступові секшенмени. По виборі 
заряду ухвалено одноголосно резолю
цію, щоби новозорганізована дивізія 
К.Б.З. у Венкувер приступила до Ка
надської Партії Праці. Багато справ 
дискутовано на добро організації, чо
го в бувшій інтернаціональній юнії 
ніколи не було. Отже вже від почат
ку в новій організації повіяло духом 
свободи і кожний гей би свобідно 
відіткнув.

Слідуючий мітінг відбудеться в не
ділю, 3. червня в Венкувер. Прихи
літь і вступайте до нової організації 
К.Б.З., а коли збудуємо сильну орга
нізацію, тоді зможемо боротись за 
ліпше життя. Наші побанкротовані 
лідери з бувшої інтернаціона тьної 
юнії ше не хотять випустити* "нас з 
своїх кігтів і готують нову лапку в 
роді якоїсь незалежно^ юнії. Вони 
ше не тратять надії затримати добре 
платні джаби, але час вже минув для 
них і ми не сміємо датися злапати

ВЕЛИЧАВИЙ КОНЦЕРТОксана в своїх солях захоплювала 
публику. Як Андрій, так і Султан не 
остались позаду других аматорів. 
Селих-Ага відчитав розпорядження 
Султана дуже добре. В деяких мі
сцях хор блудив, однак це було не
значне. Орхестра виконала свою за
дачу дуже добре. Діріґентови і ре- 
жісерови, котрі додожили найбільше 
старань, належитея щира подяка.

Я вірю, що коли буде повторятися 
цю оперету поновно, то Драмспїв- 
іурток Постарається віддати її як 

L Петрів.

СПРАВЛЕННЯ ПОМИЛКИ. : ; ДІВОЧОЇ МАНДОЛІНОВОЇ ОРХЕСТРИ.

Цей концерт відріжнятиметься від ВСІХ попередніх тим, 
що на програмі переважно мельодії східніх народів, або 

; ; як їх називають орієнтальні. Обидва вище згадані ве- 
; мері — 19. І 20. травня в Укр. Роб. Домі будуть тими ве- 

; ; мерами, які не хутко забуваються. Тож приходіть 
' ; на них якнайчисленніше.

ВСТУП НА КОНЦЕРТ ЗА ВІЛЬНИМИ ДАТКАМИ.

Вінніпег, Ман.

В ч. 55.' “У.Р.В." зайшла помилка 
в поквітованні імен жертводавців на 
сплату довгу друкарні й школи в Він
ніпегу. Було помішено, що М. Мим- 
рик зібрав на* весільній забаві $6.80, 
а мало бути: т-ка Ґ. Федак зібрала 
на весільній забаві в т. М. Мимрика 
ту-ж саму суму. Також там, де було 
імя жертводавця: М. ГІетула, мало бу
ти: М. Петура.

Нідділ Секції Молоді.

Також придбано кілька нових чле
нів і членкииь до відділу С. М. Кож
ної неділі рано члени С М. сходять
ся на спільне читання журналу "Світ 
Молоді* та инших наукових книжок.

Старші товариші часами дають лек
ції на поучаючі теми. Найбільше пра
ці вкладає в відділі Секції Молоді їх 
інструктор т. В. Шевчук, котрому на
лежиться признання за його труд. 
Збирають фонди на свій журнал "Світ 
Молоді", який вони дуже цінять. Та
кож і на прогульку вісім миль вже 
ходили. Що молодь — то молодь! 
Дня них такі прогульки дуже захоп
люючі

*Поліпшення становиша робітничої 
кдяси залежить від свідоііостн робіт
ника, а не від того, що він добре тан
цю».

слід.

ПРЕДСТАВЛЕННЯ Й КОН- ПРОГРАМА НА МІСЯЦЬ ТРА- 
ЦЕРТИ В МУС ДЖО. ВЕНЬ У СОДБОРИ, ОНТ.

А свідомою, звичайно, людина "ВИЯСНЕННЯ СПРАВИ" В НЕ
ПРАВДИВОМУ СВІТЛІ.

ВАЖНЕ ДЛЯ РОБІТНИКІВ І РОБІТ
НИЦЬ В ІСТ КИЛДОНАН.

не може бути, коли витрачає весь 
час на дурниці, не читаючи ніяких 
кижок, ні навіть газети. "*

Товариші робітники! Невже-ж ви 
не розумієте, що самі собі шкодите, 
як морально так і матеріально. Вже 
пора зрозуміти, що добре, а що зле; 
хто наш ворог, а хто приятель.

Оцим повідомляється членство всіх Старанням Драмгуртка при 
відділі ТУРФДІм в Мус Джо, 
виготовлено програму кампанії 
на місяць травень в користь 
своєї робітничої преси, яка пі-

Дітройт, Міш. організацій, що гуртуються при від
ділі ТУРФДІм в Іст Кнлдонан, як: Р. 
З.Т., Ж. С. і С. М., що в суботу, 19.

Старанням всіх робітничих 
організацій при відділі ТУРФ
ДІм у Содбори в місяці тра
вні відбудуться в Укр. Роб. 
Домі такі підприємства:

24-го травня відділ Секції 
Молоді відограе дитячу коміч-

Я свого часу подав був допис до 
“У.Р.В." про концерт, який давали 
фордситські товариші в Дітройт. Не травня в ^ КР ри6- Д°м* відбудеться 
мав я на думці кудати болотом на 
дітройтських робітників, бо з того не 
було-б, очевидно, ані мені, ані иншим

Діточа Орхестра. спільна
Отже киньте 61ТЄ, шо Vприносит^» 

шкоду вам особисто, а заразом і ш- 
Візьміться за

Орхестрою проводить молодий член 
С. М. т. І. Монастирський. Наша ор
хестра горда тим. що має свого вла
сного дірігента. Дірігент докладає 
всіх старань, щоб орхестру вдержати 
в як майлучшому стані. Кожного 
концерту без орхестри обійтись не
можливо. Наша публика дуже лю
бить-гру на інструментах^! на концер
ти приходить масово ЦНИНЯ

Діточа Школа.

З весною цего року споре число 
учнів прибуло до нашої школи. Шко
ла розділена на три кляси. Загально 
учнів нараховується около 75. 1 тут є 
чим ікмордитнсь, бо школу удер
жується силами Секції Молоді, tyep- 
Ujy клясу учить т-ка Марія Рогач, дру
гу — т-ка Анастазія Зуб, а 'третю — 
один старший товариш. Наука від
бувається в доброму порядку й учні 
досить добре вчаться. '

де в такому порядку:
В суботу, 26. травня, пред

ставлення “Кроваві Перли”.
В неділю, 27. травня, величз- ОПСрг|ЄТу н?, 0ДН,У ДІЮ "* н :

Коза Дереза”, бпісля забава.
31-го травня Драмгурток ві-

ТОВАРИСЬКА ЗАБАВА.
лій робітничій клясі. 
добре діло! Читайте свою робітни
чу пресу і піддержуйте її, бо вона 
виводить робітництво на правдивий

Вже членство повинно прийти на 
На за

робітки кам ніякої корнети.
так, як розумів, як відчував і старав- ! ту забаву як найчисленніше.

баві буде пригравати музика. Вступ 
Видко, що допис був не до смаку 23* ц. Початок в годцні 8. вечером.

Писав

ся виявити добрі й злі сторони
вий концерт дорослих.

деяким товаришам, бо робили спро- ----------- Товариші робітники й робіт-
стування, а іменно т. Фербей, який ^ неділю, 20 травня, в ^ кр. Роб , міста Mvc Лжо Й околиш 
б\в автооом 'Вияснення споави" Я d°M* т И- Шейн виголоситьгЧтєкцію ■ * ^ ’
не мак. нічою проти спростування, "Р" помочі світляних обраЗКІВ на те постарайтеся прибути на згадл-
як такого. Коли я щось зле зрозу- м)" и підприємства громадно, де
мів чи написав, другі мають слуш- “ІСТОРІЯ ЗЕМСЬКОЇ КУЛЬ" СКОриСтаЄТе багато морально, 
ність звернути мені увагу. Але тов. а тим самим матеріяльно допо-
Фербей, замісив спростувати мій до- Робітники й робітниці в місцевості! можете СВОЇМИ ТЯЖКО запра-
пис, старався представити мене пе- 1er Кнлдонан і Елмвуд! Приходіть цьованими центами робітничій
ред загалом, як безхарактерну люди- іромадно, кличте знаймнх і корист.іи- її
ну, що ширить роздор між канадій- іе з рідкої нагоди. пресі. ЧИСТИЙ ДОХІД ЗІ Загада-.—
ськими а американськими робітника- Вступ за добровільними датками, НИХ ПІДПРИЄМСТВ призначений 
ми. Пише, що я вдаю ніби то Почати точно в годині 8. вечером

шлях
Хай жне робітнича пресе! дограє дуже прекрасну драму 

на чотири дії “Терновий Вінок” 
(Жертви царизму).

Весь чистий прихід з цих 
підприємств призначений на 
пресовий фонд української ро- 
бітничо-фармерської преси в 
Канаді.

Мирон Турик.

4*

КООПЕРАТИВНИЙ КЛИЧ.
Торонто, Онт.

Щодо дискусійної статті т. Муся 
М. в “Укр. Роб. Вістях" належить за- 
>зажати слідуюче: лучше пізно, чим

ративний клич", під яким з'ясовано 
значіння кооперативної ідеї, не тіль
ки під зглядом економічним, але і під 
зглядом організаційно - виховуючим, 
освіжим, заслуговує на увагу зі схо
рони робітничої маси. Чому цего кли
ча досі поміж робітництвом Канади 
не пропаговано, годі відповісти. Де-ж 
був автор допису до тепер, чому він 
не пропагував кооперативного клича? 

на їх вудку. Всюди, де лише пожди- Европейський робітник є вже нині 
по, організуйте відділи та приступай- чле»°“ чотяй спрофанованого коопе- 
тс до К БЗ., існуючої вже організації. Рівного руху (він цему не винен).

Н Лахманець бо-ж тітьки такий кооперативний рух 
можливий до здійснювання на

Травневий Комітет.
Наведений автором “Коопе-

ОСТАННЯ НАГОДА.
на допомогу нашій пресі.

Прочитали ми в “У.Р.ВЛ ко книж
ка т. М. Ірчана, "В Буранах” — ро
зійшлася І на складі видавнмітаа П 
вже немає.

ідейного робітника, а самий не нале
жу до ніякої робітничої організації, і 

Я хочу прилюдно заявити, що воно і
Я був членом робіт-" Старанням віддіту Жінсекції ТУРФ- 

ничої організації в Канаді ше від 1922 у строюється в суботу, 19. травня 
року, а приїхати до Дітройт в 1925 н ^ в Трансконі 
році, зараз вписався до робітничої 
організації, що льокувалася під ч. 2.376 j 
Ґрейлінґ СТр., Гемтремк. Також є 
членом Укр. Ііросв. Дому в Дітройт призначений на поміч нашій пресі, то НІ ЗБОРИ, 
від 23. квітня 1927 року. Отже ви- всі .члени і членкині наших орґаніза- 
ходить, шо я не є тим, яким старався цій повинні прибути, ач також при- 
представити мене перед загалом тов. вести з собою своїх знайомих і сусі- 

Ф. Фотинюк.

ТРАНСКОНА, МАН. МІСЯЧНІ ЗБОРИ ВІДДІЛУ 
ТУРФДІМ У ВІННІПЕГУ.
,, . . Однак не всім відомо, то онтерій-
Цим подається до відома ськнй провком турфдіи 

членам відділу ТУРФДІм, ШО ограничену скількість кгтжки 
в неділю, 20. травня, в год. 2.30 

Тому, шо прихід з- цеї забави є ПО полудні Відбудуться МІСЯЧ-

Відділ РЛ.Т.

1 до цего відділу придбано кілька 
нових членів. Як на маленьку місце
вість Форт Френссс, то це число до
сить високе, бо тут українського на
селення нема більше як чотири сотки. 
Часто устроюються лекції, на яких 
говорять два промовці Один про
мовляє про організаційні справи і 
обоаядки членів, а другий дає лекцію 
по гігієні Лекції по гігієні тягнуть
ся у Нас вже більше року, І прино
сять велику користь для членства.

ВЕЛИКУ ЗАБАВУ З ТАНЦЯМИ.
“В БУРАНАХ”

для продажі Тож спішіть з замовлен
ії а цих зборах будуть важні жши ™ иІЬ книжку таю зараз, бо

як спЬнитеш. то будете жалувати 
Відділи наших організацій можуть на
бувати її у нас їла кольлортажі. За
мовлення разом з грішми посилайте

справи до рішення, тому про
ситься всіх членів прийти точ
но на означений час.

Н.фЛІ
території капіталістичної форми прав- 

Робіт-

дів і разом гарно побавитись, а при 
тітм помогти своїй пресі.

Вступ лише 25 і 10 центів.
Початок в годині 8. вечером. 
Приходіть громадно! Приходіть всі!

Фербей.

ВСІ НА ДОПОМОГУ НАШІЙ Також при вході до салі ко- на адресу: 
жний член обовязково повинен Provincial Executive Committee

U. L. F. T. Aii'n, 
300—302 Bathurst 8t., 

Toronto 2, Ont.

ління та економічного гнету.
ДО ОДНОСЕЛЬЧАН СЕЛА 
ДОВГЕ, ПОВ. ТОВМАЧ.

(Ця просьба надіслана від товари- КУПУЙТЕ ЮВІЛЕЙНІ ФОТОГРА
ФІЇ У.Р.Д У ВІННІПЕГУ.

нмцтво стремить до нншого коопера
тивного клича, котрий для автора ди
скусійного допису певно також зна
ний. Частинне мінімальне економічне 
визволення робітникові не дщршкСУ
ДИТЬ, бо в суті річи воно є дуже ве
лике.

ПРЕСІ. виказатися членською кннжоч- 
ЗАРЯД.’ кою.Освітньо-органіїапійна праця. Еігусши, Май.

Шкода неї рамотних продовжується 
Учить неї рамотних наш мо

шці з Дітройт, Міш, з проханням по
містити її на сторінках *У.Р.В.’'}

Дорогі Товариші! - ^
Висилаю вам 15 доларів, 14 дол. на ВАЖНЕ ДЛЯ РОЗІГРАВКОВОГО КО

МІТЕТУ У ВІННІПЕГУ.
ПОШУКУЮ свого краяна Василя 

Клибака, з села Камена, повіт Чернів
ці. Буковина Має перебувати десь 
у Вінніпегу. Лото мама померла в

дальше
joint член т. Н Рісиий. В шюїлі ма-

Через відсутність кооператнв- 
внрівнанна залеглої передплати за мої свідоности поміж робітництвом 
*У.PB.” і "Фармерське Життя”, а Канади трачено багато робітничого 
одною долара я зібрав від то». М гірко запрацьовЗюго гроша, що вто- 
Гінсьорнка на піврічну передплату пився в кишенях спекулянтів.
-♦ Ж”.

Дорогі братя-родимці!
Нам добре відомі слова нашого най- Шоб увіковічити пам'ять десяти

літнього ювілею ТУРФДІм, ILB.K. ви-
більшого поета Тараса Шевченка: зш художний малюнок центрального Розігравкового Комітету у Вінніпегу,
"В своїй хаті своя правда і сила і во- будинку у Вінніпегу, який ви повинні шо в неділю, 20. травна, в годині стаР'“ краю і н маю ло нею важну 
ля". І нам, громадянам села До,гс. набути. 7-ій вечером відбудуться збори в чи- спРа*У *то ,на< nP° Htr°. аб« аія
повіт Товмач, згуртованим в Читальні п^міЇй* - —У?Хфupîü^ T“kHL На ***** «УДУТь важні спря- сан- нгх"й напише н* aJP*£>j
■Просвіта" е добре відоме значіння і^вМИй обрізок 6XS. а $ бордером ви ро обговорення, тому проситься 
й сила пояищого клича. Мн добре 9X11 — кошту* лише 25 центів штука, всіх членів прибути на означений час. 
розуміємо вагу повитих слів і зда- _ 
емо собі належито з того справу,1 аш"

емо навіть одну Німкиню, що учить
ся української мови. Освітньо-орга
нізаційний комітет улаштовує лекції 
кожного четверга |ечером і в яслітю 
во воаудві В четвер береться сліду
ючі ередмети: рахунки, кимговодство. 
а також і бесіднащтво. Учнів на цей 
курс вписалось 56. Вивудись вже 4 
спроби, і можна запримітити між уч- 

охоту яр науки. В неділю чи-

Цим подається до відома членам

В Европі робітник знає цііь коопе- 
Даруйте, що так спізнився з перед- ративного руху, він там не тільки се- 

плзтою. а причина була'та. що для бе економічно визволяє, але також 
фармерів в нашій околиці дуже твж- виховує себе, будучи активним чле
ні часи. Жалую, що не міг роздобу- ном кооперативної спілки. Там вже 
ти грошей скорше. Я знаю, шо з на- централізація, своя кооперативна про
вить робітник о-фармерська газета для дткція. хотяй мінімальна, коопе ратна- 
робітника й фармера і знаю, що во- ні шкоди ріжиих степенів, коопе ра
ка видається тільки за гроші грудо- тявна пресі, а в Канаді допервл мрія 
вого елементу. Наші ворога хотіля-б В Европі кооперативні працівники 

доро» ся о вчителя,—, працюють на жооперативвову воді, в 
гжзеЧУ, але фармері Й робітники му-! Канаді свідомі кооосра Ґорм може МИ

W. Curkan,
Tawatinaw, Alta.(59)

Другий, більший формат ІЙКХІв
НА ПРОДАЖ нова хата на чотири

13X19 нахасться для більших примі- кімнати при вулиці Вашингтон В Іст
тень, головно для Українських Ро
бітничих І Фермерських Доми. Біль

мові тує $1-50.

МАЮ НА ПРОДАЖ хату, яка має 
чотири кімнаті й літню кухню. Коло 

Кнлдонан. Один бльок bU Укр. Роб хати е шога на дрова. Лот величи- 
Дому. Хата всего шість місяців, як ни 27% фііів, обфепсований. Хата 

Т.ШК-ЦЦ рик 3 шлежмтістю побудована. Продам за готівку $1.400, сім місяців, як побудована. Продам
або на **имаг,лие за пещу діну. Зго
лошуйтесь до:

малюнок, ж s бордером
шо тільки в своїй хаті можна бути 
повноправним хазнїном.

Хотачн стати хазяїнами в своїй хаті.
таесься книжку.

ypjv
рішили ми Підписані здвигнути в гро
маді аласау домівиу, а котрій міст*- *еаие*,е і- бо доиу виіюиижта. ьЗгОДО-Диа 22 квітня ц. р. в нас вЦсвятжо-

и*о червертт річницю віхярвття Увр
ляраз ни 

UKRAINIAN LABOR-FARMER 
TEMPLE ASS N

знищити нашого
шуйтесь до:ласи-6 Читальня "Просвіти”, Товарн

ість віяна во ннтмяйпягь центів на ство *Луг" і всі українські установи 
кирів- годину Чому не шириться коопера- в Довгім. Домівка ця після плану

419 Waahington Ave., 
East Kildonan, Man.

P. Kurchaba
991 Manitoba Ave.

Роб, Дому в Форт Френссс На цім сять стояти яв її сторожі
святії т. П. І а я рилець промовляв про Кожний обовязково Сон. Риюим Атя. в МсСмзм St.

(59)WmwiFee. Май.. Сам-оа
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